

中国军队工作组赴南苏丹 看望维和官兵

新华社北京7月14日电 经习主席和中央军委批准，中国军队13、14日派遣工作组搭乘空军飞机、专业医疗救援飞机各1架赴南苏丹看望维和官兵，接运烈士遗体 and 伤员。

南苏丹当地时间7月10日，该国政府军和反政府军在首都朱巴发生激烈交战，中国赴南苏丹维和步兵营在南苏丹联合国营地执行难民营警戒任务，一辆装甲车被炮弹击中，造成2人牺牲、5人受伤。

习主席和中央军委高度重视，非常关心维和官兵安危，迅即指示派遣工作组赴南苏丹维和任务区，与南苏丹政府和苏丹政府协调交涉有关问题，现地指导部队安全防卫，看望慰问维和官兵，协调处理伤亡人员善后工作。中国将坚定不移地参加国际维和行动，继续发挥负责任大国的国际担当，为维护世界和平作出积极努力。



铁血忠魂：叶挺请求重新入党的申请书

中国革命史上伟大的军事家叶挺，在1946年3月的一封信中申请电至今保存在中央档案馆中。寥寥数语背后，浓缩了叶挺对革命事业无比忠诚、不懈追求的生命底色，透露出对党真挚深厚的感情，刻画出铁血忠魂的高大革命将领形象。

1946年3月4日，被蒋介石扣押长达五年之久的叶挺终于获释。在出狱后的第二天，叶挺即致电党中央，请求加入中国共产党。

这也是叶挺22年前在莫斯科向中共旅莫支部写过的第一份入党申请书之后，直接向中共中央和毛泽东同志写的第二份入党申请书。

1924年夏秋之间，作为国民党的军事人才，叶挺被派往苏联学习。经过一段时间，叶挺感到中国共产党在革命理论和实践方面，都更富有朝气，更富有战斗力。他忠实地向党组织提出了申请，随后经王若飞等介绍加入了中国共产党。

1925年9月回国后，经国共双方协商，叶挺任国民革命军第四军参谋处长，后改任独立团团长，参加北伐战争。他带领独立团一路战无不胜，攻无不克，树立了“铁军”威名。

第一次国共合作失败后，为挽救中国革命，武装反抗国民党反动派的屠杀政策，1927年8月1日，中国共产党发动南昌起义，叶挺任前敌总指挥。同年12月，根据党中央指示，中共广东省委又以叶挺为军事总指挥发动广州起义。起义随即遭到了国民党反动派的血腥镇压。1928年1月，广东省委在检查广州起义问题时，片面责备起义领导人犯了军事投机和盲动主义的错误，作出对叶挺予以留党察看六个月的处分。此后，叶挺在莫斯科写了一份关于广州起义的详细报告送给党组织，但受到共产国际东方部部长米夫以及王明的严厉批判与攻击。在归国无路，申诉无门的情况下，叶挺流亡德国10年，从此脱党。

抗日战争爆发后，1937年8月，周恩来在上海会见叶挺，请他出面改编红军南方游击队。国民党方面因叶挺有着巨大影响，又知道他当时已不是共产党员，也曾想拉拢他。9月28日，任命叶挺为新四军军长的命令一发表，他就毫不犹豫地奔赴延安。

今年是叶挺诞辰120周年、遇难70周年。这位骁将用铁血忠魂建立的卓著功勋，永远彪炳史册。
(据新华社北京7月14日电)

中办、国办印发专业技术类公务员、行政执法类公务员管理规定

公务员分类管理 明确独立职业发展通道

解读回放

据新华社北京7月14日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《专业技术类公务员管理规定(试行)》和《行政执法类公务员管理规定(试行)》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

【专业技术类公务员】

■本规定所称专业技术类公务员，是指专门从事专业技术工作，为机关履行职责提供技术支持和保障的公务员，其职责具有强技术性、低替代性。

职位设置

中央和国家机关及其直属机构专业技术类公务员职位设置方案，报中央公务员主管部门审批；省级以下机关及其直属机构专业技术类公务员职位设置方案，由省级公务员主管部门审批后报中央公务员主管部门备案。

职务与级别

专业技术类公务员按专业技术类公务员职务序列进行管理。专业技术类公务员职务，分为十一个层次。通用职务名称由高至低依次为：一级总监、二级总监、一级高级主管、二级高级主管、三级高级主管、四级高级主管、一级主管、二级主管、三级主管、四级主管、专业技术员。专业技术类公务员职务与级别对应关系是：(一)一级总监：十三级至八级；(二)二级总监：十五级至十级；(三)一级高级主管：十七级至十一级；(四)二级高级主管：十八级至十二级；(五)三级高级主管：十九级至十三级；(六)四级高级主管：二十级至十四级；(七)一级主管：二十一至十五级；(八)二级主管：二十二至十七级；(九)三级主管：二十三至十七级；(十)四级主管：二十四至十八级；(十一)专业技术员：二十六级至十八级。

职务任免与升降

专业技术类公务员任职，应具备相应专业技术任职资格，符合拟任职务所要求的其他条件，按专业技术类公务员职务序列，在规定职位设置范围和职数内进行。

专业技术任职资格由高至低依次为高级、中级、初级。高级包括正高级和副高级。任一、二级总监和一级高级主管，应当具备正高级专业技术任职资格；任二、三、四级高级主管，应当具备副高级以上专业技术任职资格；任一、二级主管，应当具备中级以上专业技术任职资格；任三、四级主管和专业技术员，应当具备初级以上专业技术任职资格。

专业技术类公务员晋升职务，应具备拟任职务所要求的思想政治素质、工作能力、文化程度、专业技术任职资格、任职年限和任职经历等方面的基本条件，并在规定任职年限内的年度考核结果均为称职以上等次。

企事业单位专业技术人员可按公务员调任机关

国有企事业单位、人民团体和群众团体中从事专业技术工作，担任副高级专业技术职务两年以上或者已担任正高级专业技术职务的人员，可按公务员调任有关规定调入机关，并根据认定的专业技术任职资格担任四级高级主管以上职务。

专业技术类公务员转任，一般在专业技术类公务员职位范围内进行。因工作需要，也可以在不同职位类别之间进行。

对因工作需要转任其他职位类别公务员的，一般应当在专业技术类公务员职位工作满五年，并按干部管理权限，综合考虑其任职经历、工作经历等条件，比照确定职务层次。

专业技术类公务员实行国家统一的职务与级别相结合的工资制度，按照国家有关规定执行体现工作职责特点的津贴补贴政策。

4月19日，中央全面深化改革领导小组第二十三次会议审议通过了《专业技术类公务员管理规定(试行)》、《行政执法类公务员管理规定(试行)》等。会议指出，深化公务员分类改革，加快建立专业技术类、行政执法类公务员管理制度，是落实党的十八届三中全会决定的举措。

人社部发言人李忠曾公开表示，两个规定的审议通过，标志着我国公务员分类管理的制度框架体系基本确立。国家行政学院教授汪玉凯表示，分类管理也是国际上公务员管理的通行做法，主要是区分工作属性，明确独立的职业发展通道。

【行政执法类公务员】

■本规定所称行政执法类公务员，是指依照法律、法规对行政相对人直接履行行政许可、行政处罚、行政强制、行政征收、行政收费、行政检查等执法职责的公务员，其职责具有执行性、强制性。

职务与级别

行政执法类公务员按照行政执法类公务员职务序列进行管理。

行政执法类公务员职务，分为十一个层次。通用职务名称由高至低依次为：督办、一级高级主办、二级高级主办、三级高级主办、四级高级主办、一级主办、二级主办、三级主办、四级主办、一级行政执法员、二级行政执法员。

行政执法类公务员职务与级别的对应关系是：(一)督办：十五级至十级；(二)一级高级主办：十七级至十一级；(三)二级高级主办：十八级至十二级；(四)三级高级主办：十九级至十三级；(五)四级高级主办：二十级至十四级；(六)一级主办：二十一至十五级；(七)二级主办：二十二至十六级；(八)三级主办：二十三至十七级；(九)四级主办：二十四至十八级；(十)一级行政执法员：二十六级至十八级；(十一)二级行政执法员：二十七至十九级。

职务任免与升降

行政执法类公务员任职，应当按照行政执法类公务员职务序列，在规定的职位设置范围和职数内进行。

行政执法类公务员晋升职务，应当具备拟任职务所要求的思想政治素质、工作能力、文化程度、任职年限和任职经历等方面的基本条件，并在规定任职年限内的年度考核结果均为称职以上等次。

行政执法类公务员在年度考核中被

确定为不称职的，按照有关规定降低一个职务层次任职。

行政执法类公务员转任其他职位类别职务的，应当予以免职。

如何交流、转任

行政执法类公务员交流的方式包括调任、转任、挂职锻炼。行政执法类公务员在同一职位工作时间较长的，应当交流。

国有企事业单位、人民团体和群众团体的工作人员，可以按照公务员调任有关规定调入机关，担任四级高级主办以上职务。

行政执法类公务员转任，一般在行政执法类公务员职位范围内进行。因工作需要，也可以在不同职位类别之间进行。

行政执法类公务员转任其他职位类别职务的，一般应当在行政执法类公务员职位工作满五年，并按干部管理权限，综合考虑其任职经历、工作经历等条件，比照确定职务层次。

机关应当加强对行政执法类公务员的监督，全面落实行政执法责任制。行政执法类公务员在履行职责中有违纪违法以及违反机关的决定和命令的，依照有关规定给予批评教育、组织处理或者纪律处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

行政执法类公务员在执行公务中有应当回避情形的，本人应当申请回避；行政相对人可以提出回避申请，主管领导可以提出回避要求，由所在机关作出回避决定。

第八届妇博会盛大开幕 得益低温鲜乳一举囊括四项大奖

□胡文娟

7月14日上午，第八届北京国际妇女儿童产业博览会(以下简称“妇博会”)在国家会议中心隆重开幕，本届妇博会由北京市妇联、中国国际贸易促进会、中国乳制品工业协会等联合主办，旨在引导消费者科学认识乳制品营养知识，推广宣传主流乳制品企业产品，进一步树立中国乳业新形象。

作为业内为数不多的行业权威盛会，妇博会一直吸引着多家奶业龙头企业参展。作为国内知名低温鲜乳制造商及领导品牌，山东得益乳业一经亮相，便受到广泛关注，本次盛会更是凭借优异品质一举囊括“优发酵乳品质金奖”、“希腊酸奶产品创新奖”、“鲜境高品质鲜牛奶品质金奖”、“鲜境高品质低乳糖产品创新奖”4项大奖。事实上，这是得益乳业第8次受邀参展妇博会，其低温鲜乳产品多次斩获行业大奖。这也是继2015年斩获大奖后，得益乳业作为中国鲜乳制品专家再次收获收获勋章，成为本届博览会最受关注的品牌之一。

作为全国最大的综合类室内亲子嘉年华的妇博会，自2009年起已经成功举办8届，成为业内最有影响力的展会，该展会不仅为乳品行业发展成果提供了一个绝佳的展示平台，也为各乳品品牌提供了一个展示优秀产品，与消费者互动沟通的平台。这次盛会，得益乳业不仅为消费者带来了优质低温鲜乳，更是将国际低温鲜乳饮奶潮流传递给国内消费者。

得益低温鲜乳制品受追捧

围绕此次展会“绿色梦想+”的主题，得益、蒙牛、伊利等知名乳品纷纷携重量级产品亮相妇博会，展台也各具特色。其中，得益乳业以中国鲜乳制品专家的身份亮相展会，吸引了众多消费者瞩目。得益展台体现了企业清晰精准的品牌定位，将国际低温鲜乳制品消费的潮流呈现给消费者。一眼望去，众多消费者带着孩子围绕展台在津津有味地品尝得益美味低温鲜乳制品。工作人员拿着产品，为家长们耐心地讲解。现场一位家长告诉笔者，自己和孩子都非常喜欢喝得益低温鲜乳，口味醇厚，鲜香甜美，通过和工作人员的聊天，认识到低温鲜乳制品的营养价值更高，以及得益低温鲜乳制品的国际级品质，很希望以后可以在北京也喝到得益低温鲜乳制品。



△妇博会现场得益乳业展馆吸引消费者围观

那么，得益乳业低温鲜乳缘何得以频频亮相妇博会？其低温鲜乳又为何如此受青睐呢？

饮奶消费升级

催热低温鲜乳制品

其实，在两年前，低温鲜乳还只占据液态奶整体大约两成左右的市场份额，2015年以后，低温鲜乳才开始迅速增长，占液态奶的比重接近三成。

低温鲜乳出现快速发展的契机主要有两方面：首先，乳企低温市场联动将推动低温鲜乳的全国性推广，再加上以企业为主导的消费者教育的普及，会让更多的人区分低温鲜乳与常温奶的差别，从而接受并养成饮用低温鲜乳的习惯，这将对常温奶市场带来必然冲击。其次，消费升级时代已经到来。如今消费者已经逐渐分层，低温鲜乳可以更好地迎合消费升级的趋势，并实现快速增长。

业内专家也表示：“乳品消费升级趋势越来越明显，消费者对新鲜、健康、营养及口感越来越关注，这些方面低温鲜乳制品较常温奶(纯牛奶)有非常明显的先天优势。国际上低温鲜乳制品占乳品消费市场的绝对优势，未来国内市场低温鲜乳制品也会越来越

主流。哪家乳企在低温鲜乳制品领域越专注就越有竞争优势。”

得益鲜乳制品包含低温巴氏鲜奶，低温酸奶以及乳酸饮料三大类别。相比于常温奶，低温鲜乳制品原料更新鲜，奶源更优质。以得益鲜境为例，鲜境采用来自纯净自然的黄河三角洲牧场的新鲜生牛乳，从挤出到生产在24小时内完成，成分零添加，不添加任何防腐剂，全程冷藏，真正做到媲美原奶营养、还原鲜奶口感。而常温奶需要高温杀菌，从品质上先天不足，新鲜度远不如低温鲜乳制品。在营养价值方面，低温鲜乳制品更是略胜一筹，更多的保留了牛乳中乳铁蛋白、免疫球蛋白、维生素类和矿物质。以得益鲜境巴氏鲜奶为例，优质乳蛋白含量高达3.5g。在口感方面，得益鲜乳制品更加甜美爽口。这也就解释了为什么得益低温鲜乳制品在山东低温鲜乳市场多年来遥遥领先，一骑绝尘。近年来更将品牌影响力及优质产品不断向周边区域辐射。

低温鲜乳与常温奶比较

优势明显

众所周知，常见的牛奶产品主要分为常温奶与低温鲜乳。所谓的常温奶，就是牛奶

经过超高温(135℃到150℃，4到15秒)的瞬间灭菌处理，完全破坏其中可生长的微生物和芽孢。尽管其保质期可达到半年，但是因为高温处理，不可避免地“牺牲”了其中的不耐热营养成分，比如维生素和可溶性蛋白。

而低温鲜乳是以新鲜牛奶为原料，在最大限度地保留活性生命物质和天然营养的同时，也保证了牛奶的纯正口感。但其保质期相对较短，储存及运输需要全程冷链，对生产企业的技术要求及原料奶要求远高于常温奶。国内山东得益鲜乳制品消费走在全国前列，山东得益更是以40余年持续专注低温鲜乳制品领域被誉为领域专家。

比起奖项

得益更在意消费者的营养健康

作为山东最大的低温鲜乳制品生产商，得益乳业一直以国人营养健康为己任，专注低温鲜乳制品40年，将品质做到极致。不断更新工艺，从奶源到成品层层把关，打造从源头牧场到百姓餐桌的全程“低温鲜乳生态产业链”，全部采用中国高端低温鲜乳五大标准，包括自有生态牧场、国际检测标准、巴氏杀菌工艺、全程低温储运、24小时新鲜送达，实现了从饲

草种植、奶牛养殖、生产加工到终端销售及消费者服务的自主掌控，确保了最新鲜的奶源，最优质的原料，最先进的工艺、最专业的服务。努力践行欧盟标准，向国际最高品质看齐，为消费者提供最优质的低温鲜乳产品和最满意的服务。

中国乳制品工业协会名誉理事长车静君在接受采访时说道：得益乳业40年来专注做一件事，那就是把低温鲜乳制品的研发和制造做专做精做极致，低温鲜乳制品占到他们产品比重的98%以上，这种专注的态度需要很大的魄力，也对全产业链条提出了更高的要求。可以说得益是真正能代表低温鲜乳制品行业的，更无愧于中国鲜乳制品专家的称号！

前景广阔

得益低温鲜乳品质领跑全国

在与常温奶的市场竞争中，虽然低温鲜乳受保质期、储运等限制，但是随着消费需求的升级、消费理念的提高，低温鲜乳正“渐入佳境”，成为市场的新宠儿。而山东得益乳业作为山东省最大的低温鲜乳制造商，有着40多年专业低温鲜乳加工历史，是集牧草种植、饲料加工、奶牛养殖、生产加工、乳品研发、物流配送、终端销售于一体的农业产业化国家重点龙头企业。

多年来，得益乳业重视对源头牧场的建设，精选生态牧场优质原奶生产，品质符合欧盟标准，蛋白含量3.3%，比普通牛奶高出13.8%；加强对生产过程的安全把控，低温鲜乳生产过程采用巴氏低温杀菌工艺；再加上配备国际标准的冷链体系，产品全程2至6℃新鲜冷运，从牧场到餐桌不超过24小时，以时间定义新鲜，保证了牛奶的自然生态、鲜活营养和纯正口感，为消费者提供最新鲜的乳品。

作为本土低温鲜乳制品的专家，得益乳业在行业领域已得到普遍认可，产品面世以来多次受到各种展会的表彰。得益乳业凭借在低温鲜乳这一领域做精做专，为国产高端低温鲜乳树立了品质标杆。对于此次妇博会，得益乳业低温鲜乳又会给消费者带来哪些惊喜，业内充满期待！